

ТАГАНКА НА КамАЗе

НАБЕРЕЖНЫЕ ЧЕЛНЫ. Спектаклем «А зори здесь тихие...» по пьесе Б. Васильева начал гастроль на строительстве Камского автозавода московский Театр драмы и комедии на Таганке.

Камазовцы увидят в постановке москвичей также «Доброго человека из Сезуана» Б. Брехта, поэтические представления «Антимиры» А. Вознесенского и «Павшие и живые». Артисты театра встречаются со строителями на рабочих площадках, в корпусах будущего комплекса заводов.

— Наш коллектив с особым интересом следит за строительством КамАЗа, — говорит главный режиссер театра Ю. Любимов. — Два года назад мы с писателем Г. Баклановым приезжали в Набережные Челны, собирали материал для будущего спектакля «Пристегните ремни», посвященного рабочему классу. Новая поездка к автомобилестроителям поможет театру полнее воплотить на сцене образ нашего современника.

Л. ЛЕОНИДОВ.

ИЗВЕСТИЯ
Г. МОСКВА

27 ИЮН 1974